
 

 

ANGLIE 2019 

 
 16.června se sedmnáct studentů obchodní akademie vydalo za 

poznáním za Lamanšský průliv. Na programu cesty bylo poznat nejen hlavní 

město Spojeného království, ale také místa mimo Londýn. 

 

Po dlouhé cestě autobusem jsme v pondělních časných ranních hodinách 

dorazili do přístavu Calais, odkud nás trajekt dovezl do anglického Doveru.  



 

Pak jsme si přeřídili čas o hodinu zpět, řidiči se zařadili do levého pruhu a po 

dálnici jsme vyrazili směrem na Londýn. První den jsme nachodili přes 

jedenáct kilometrů, ale námaha za to stála. Za krásného počasí jsme na vlastní 

oči viděli pevnost Tower, přes slavný zvedací most Tower Bridge jsme přešli 

řeku Temži a udělali hromadu krásných fotek města a jeho proslulých parků 

a mrakodrapů ze zahrady Sky Garden. Do této nejvýše položené zahrady 

v Londýně nás do 35.poschodí naštěstí vyvezl výtah. Prohlédli jsme si také 

Katedrálu svatého Pavla, znovu vybudované divadlo Globe a prošli se po 

visutém ocelovém mostě Millennium Bridge. Čas zbyl i na první nákupy, 

vyzkoušeli jsme si cestu slavným patrovým autobusem a také jsme poznali, 

jaké je to cestovat v Londýně metrem. 



 

Následující den nás autobus zavezl do hrabství East Sussex na místo zvané 

Beachy Head, které je se svými 162 metry nejvyšším křídovým útesem ve 

Spojeném království. Odsud se nám naskytly krásné výhledy na moře a na 

úžasně zelenou anglickou krajinu. Po skupinkách jsme prošli asi pět 

kilometrů k útesům nazvaným Seven Sisters. Navzdory sedmičce v názvu je 

útesů celkem osm (vysvětlení této nesrovnalosti si zvídavý čtenář jistě najde 

sám). Fotografie pořízené během této vycházky jsou jedny z nejkrásnějších 

z celého zájezdu. Odpoledne jsme ještě u moře zůstali a prohlédli jsme si město 

Brighton. Počasí nám sice na koupání nepřálo, ale i tak jsme si to docela užili. 



 

Středeční dopoledne bylo věnováno prohlídce zámku Windsor, který je 

nejstarším obývaným hradem na světě a celoročně se těší velkému zájmu 

turistů. I my jsme si museli vystát dlouhou frontu, než jsme se dostali za jeho 

hradby. Zde jsme si prohlédli Kapli svatého Jiří, kde jsou pohřbeni někteří 

angličtí panovníci a také rodiče současné královny Alžběty II. V roce 2018 se 

zde konala svatba prince Harryho a Meghan Makrleové. Nádherné interiéry 

slavnostních sálů dávají představu o bohatství britské královské rodiny.  



Odpoledne jsme strávili v Oxfordu, nejstarším univerzitním městě na 

Britských ostrovech. V současné době je zde 38 samostatných kolejí a my jsme 

navštívili asi tu nejslavnější Christ Church College, na které studovalo třináct 



britských premiérů. V poslední době ji proslavily filmy o Harrym Potterovi, 

neboť některé filmové scény se natáčely ve velkém jídelním sále této koleje.  

Všichni si jistě budeme pamatovat i cestu zpátky do „našich“ rodin, neboť jsme 

se celé dvě hodiny autobusem proplétali londýnskými uličkami ze západu 

města na východ. Je to prostě velkoměsto se vším, co k tomu patří. 

 

Ve čtvrtek ráno jsme se rozloučili s rodinami, naložili kufry a další zavazadla 

do autobusu a odjeli k parku Greenwich. Zde se nám ještě jednou naskytly 

krásné pohledy na londýnské mrakodrapy, udělali jsme poslední skupinovou 

fotografii a samozřejmě vyzkoušeli jaké je to stát jednou nohou na východní a 

druhou na západní polokouli. Touto oblastí totiž prochází pomyslný nultý 

poledník.  

Poté jsme sešli parkem dolů k Temži a lodí dojeli k vyhlídkovému kolu London 

Eye. Odtud jsme se vydali ještě na jednu procházku Londýnem. Tentokrát 

jsme prošli kolem budov anglického parlamentu se slavnou hodinovou věží a 

zvonem Big Ben (v současnosti z důvodu rozsáhlé rekonstrukce ukrytém pod 

úhledným lešením), krátce jsme se zastavili před Buckinghamským palácem 



a chvíli poseděli na krásně upraveném trávníku v nedalekém parku St 

James´s Park. Další část vycházky vedla čínskou čtvrtí China Town a přes 

Piccadilly Circus, náměstí proslulé světelnými reklamami, jsme došli až na 

Leicester Square. Zde nás příjemně pobavili pouliční umělci, kterými je toto 

místo proslulé. V okolních obchodech jsme si nakoupili zásoby na cestu domů 

a vyrazili přes Trafalgarské náměstí zpět k Temži. Opět jsme využili příjemnou 

lodní dopravu a svezli se až do přístaviště North Greenwich, kde nás na 

parkovišti u O2 arény čekal náš autobus. 

 

Z Anglie jsme se vrátili většinou bez peněz, ale s taškami plnými různých 

dárků a suvenýrů, ale hlavně bohatí o zážitky, které se za žádné peníze koupit 

nedají. 

 

 

 

 


